
сережа
Зато он развитой ,все гаворят. Он знает      наизусть целую кучу книжек. Два или три раза прочтут ему книжку ,и он уже знает ее наизусть. Знает и буквы ,но читать самому — очень долго. Книжки густо измазаны цвитными карандашами ,потому что сережа любит раскрашывать картинки. Если даже картинки в красках ,он       их перекрашивает по      своему вкусу. Книжки недолго бывают новыми ,они разпадаются на куски. Тетя Паша приводит их в порядок ,сшивая и склеивая листы ,изорваные по краям.

Пропадет какой-нибудь лист — сережа ищыт его и успокаиваеться ,когда находит: он       привязан к своим книжкам ,хотя в глубине души не принимает всерьес все эти истории. Звери на самом деле неразговаривают ,и ковер‑самолет летать не может ,потому что он без мотора ,это каждый дурак знает.

И вобще ,как принимать всерьез ,если читают про ведзьму и тут же говорят: «А ведьм ,сереженька ,не бывает».

Но все-таки он не может       перенезти ,как это дравасек и его жена обманом завели своих детей в лес ,чтобы они там заблудились и невернулись никогда. Хоть Мальчик с пальчик спас         их всех ,но слушать про такие дела невозможно. сережа не позволяет читать ему эту книжку.

Живет сережа        с мамой ,тетей Пашей и Лукьянычем. В доме у них три комнаты. В адной спит сережа с мамой ,в другой тетя Паша с Лукьянычем ,а третья сталовая. При гастях идят в столовой ,а без гостей в кухне. Еще есть терасса и двор. Во дворе куры. На двух длиных       грятках растет лук и ридиска. Чтобы куры не раскапывали грядки ,кругом натыканы сухие ветки с колючьками; и когда       сереже нужно сорвать редизку ,вечно эти калючки царапают ему ноги.

